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Mesék a helyzetről.
Politikai körökben beszélik, 

hogy Széli Kálmán már holnap 
vagy holnapután Pécsbe megy, 
ott beadja lemondását és uj meg­
bízatást kap a koronától kabinet- 
alakításra.

K'yV SZEMESZTÚSÉ6 és KIADÓHIVATAL
íí*r'e.’.,.eíi. .VftiíVr Klcd«rra»nn*palota. íftádaalot,
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Ez nagyon gyors és egy­
szerű megoldás volna és nem 
jelentene egyebet, mint az ellen­
zék diadalát, mert a kormány 
bukásával az ő javaslatai sem­
misek. Csakhogy az egész dolog 
mese. Ha Széli az ex-lex első 
napján akarta volna beadni a 
derákát, annyira sem hagyta 
volna jönni a dolgot, hanem meg i 
az uj indemnitás kérése előtt 
végzett volna.

A végkifejlós természetesen 
bukás lesz, de ez csak hetek 
múlva, talán egy-két hónap múlva 
fog bekövetkezni, mikor a kor­
mány már be fogja látni, hogy 
hiába akarja törvénytelen álla­
pot fentartásával a magyar nem­
zetet a maga igazából kiforgatni. 
De azért sem látszik valószínű­
nek a jelzett híresztelés, mert

A pénz.
A szalon igazán szép volt. Beren­

dezése talán több volt az i^esnel - 
vagy kevesebb: tulfinomultnak lehetett 
mondani. Citromsárga es lila volt benne 
az uralkodó szín: elméletben talán rikító 
lehet a kettő egymás mellett, de amint a 
villamos csillárok fénye fakóvá tompította 
a citromsárga tapétákat és a lila köreve­
teket : pompás volt a szinbatas.

Az est vendégei már legnagyobb 
részt együtt voltak. A legelső pillantás) a 
észre lehetett venni, hogy a terem Pom­
pázó keretébe ezek a hölgyek meg urak 

nagyon illenek bele Mert a gaIon 
— minden fényűzésé mellett is— k leses 
volt; a hölgyek ékszerkiálhtásai, az urak 
vastag, sőt nagyon vastag aranyoralá^ 
cai ellenben nem. Es valami bán 
lám is volt a levegőben: a pénz kiabál
lüktetése. ,

Pogió, a gazdag, a .nagyon gazdag 
ecetgyáros rendezte az estet es term - • 
szetesen gondja volt reá, h°gy , . 
vagyonának a súlya meg a levegőből ^ 
kiérezhető legyen, hogy ragyojou i *■

teljes biztossággal adták hírül 
már tegnap, hogy a király a 
legközelebbi napokban Buda­
pestre jön.

Ennek a jövetelnek , egyik 
célja, hogy az esetleges válságot 
Budapesten intézhesse el, a mi 
természetes is; mert igen bajos ; 
volna az összes meghallgatandó 
politikusokat Becsbe felrendelni.

Ő felsége Budapesten fog 
maradni, míg a helyzet kitisztá­
zódik. Hogy ez mikor és milyen 
formában lesz, azt ma egyáltalá­
ban tudni nem lehet és éppen 
azért koraiak a Széli lemondá­
sáról szóló hírek.

1 képviselőház ülése.
Elnök: Apponyi Albert gróf.
Az irományok előterjesztése után
Dedovios György jegyző : h elol­

vassa az indítvány és interpellácios 
könyveket. Több interpelláció van be­
terjesztve.

Elnök : Miután két miniszter is 
bejelentette, hogy választ akar adni 
régebbi interpellációkra a vitát egy órakor 
félbeszakítják következik a napirend

— nem ugyan a saját maga kedvéért, 
hanem; hadd pukkadjanak egy kicsit a 
milliomos kollégák.

Kár, hogy torzképrajzolo nem volt a 
vendégek között. Mert igazán lett volna 
dolga a tollának. Avoix ur például, Pogié- 
nek ecetbáró kollegája szinte arra szüle­
tett, hogy modellje legyen a karnkistá- 
nak Egy csupahas bácsi, akinek a sze­
méből ordított az értelmetlenség. Az 
óraláncával ellenben kocsikereket lehetett 
volna kötni., Es nagyon sokat is beszélt 
ez az ur. És nagyon hangosan, de na­
gyon kellemetlen rikácsolással. Ha pél­
dául azt akarta mondani, hogy; tiz óra 
van, ezt meghallhatták a boulevard má­
sik felén lakó uraságok is. Sajátságos, 
hogy állandóan Haches urat választotta 
ki, aki meg állandóan rekedt volt körül­
belül húsz esztendő óta.

A társaság,többi tagjaiból is időlt a 
pénz illata. — Es ez nem volt kellemes. 
F Pogié, a háziúr pedig megkovese- 
sedett kellemes arcot vágott:

— Óh, kérem, igazán rendkívül 
örvendek a szerencsének. Igazán !

Vagy

Az indem ni ti
folytatólagos tárgyalása.

Bizony Ákos ; Hosszabban foglal­
kozik a miniszterelnök beszédével s ki­
fejti, hogy igenis jogos az ellenzék ama 
nézete, hogy az indemnitit a bizalom 
kérdésének tekintsék. Szomorú állapotok 
vannak ma is, melyeket a kormány idé­
zett elő, de még szomorúbbak lesznek 
ha az ex-lex bekövetkezik. Az állam gépe 
megakad, adót nem szedhet.

Molnár Jenő: Nem bizony, benne 
van a törvényben,

Bizony Ákos; Másodsorban nem 
ujoricozhat Vagy hazaeresztik a legény­
séget októberben s akkor csorbát szenved 
a hadsereg harcképessége, vagy decem­
berig bentartják.

Fejérvárj Géza báró; Benn tartom.
Bizony Ákos : . . . a legénységet.
Molnár Jenő : Törvénytelenül.
Fejérváry Géza báró ; Nem áll. 

Törvény van arra.
Benedek János ; Azokat ugyan ott 

nem tartják.
Fejérváry Géza báró ! De bizony 

ott tartjuk.
Leszkny Gyula : Elszöknek ha nem 

engedik.
Nessi Pál : Felrobbantjuk a kaszár­

nyákat.
Bizony Ákos ; A kormánynak tanú­

sított eljárása éppen nem vezet a kibon­
takozásra. Miért ragaszkodik görcsösen a 
hatalomhoz, miért nem ad helyet egy 
másiknak, mely uj aérát hozna, hogy

— Nem is lett volna est ez az est, 
kedves Hacher ur, ha ön meg nem tisz­
tel a látogatásával.

Vagy :
— Pompás színben van kedves 

Avoix uram. Pompás színben van. Bol­
dog vagyok, hogy ezt önnek elmond­
hatom.

Szóval ; Az urak kellemeskedtek 
egymással.

Estebéd után általános lett a kár­
tyajáték. Ebbe az általános keretbe a 
hölgyeket is bele kell érteni. Nagyon is.

Pogié, Haches és Avoix egy kis 
asztal mellé telepedtek. Alig egy fél óra 
hosszat kártyáztak. Annál kióltebb volt 
már mind a három, hogy szórakoz sból 
játszanak. A pénznek a gőgje pedig ott 
ült valamennyinek a lelkén, hogy;

— Mit nyerjek én ettől ? . . . Van 
nekem elég.

És hiába is igyekeztek külsőleg ta­
gadni : belülről mind a három unatkozott.

bogiénak őszinteség! rohama támadt 
és ásítani szeretett volna. De lenyelte. 
Mintha rájuk nehezedett volna valami
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kibontakozhassunk. Miért nem veszik 
már le a katonajavaslatokat napirendről, 
hiszen láthatják, hogy nem a kisebbség, 
hanoin a nemzet követeli azt! legyek 
kezeiket a szivükre odaát

Rákosi Viktor : Ha volna szivük 1
Bizony Ákos ... és mondják meg 

őszintén, kaptak-e felhatalmazást válasz­
tóiktól arra, hogy emeljék a katonai ter­
heket.

Nessi Pál: Dehogy kaptak.
Bizony Ákos : A hadsereg kérdésére 

tér át s hosszasan bírálja hogyan és 
mennyiben közös az.

Förster Ottó: Közös, mert túrós 
a háta.

Bizony Ákos : Nézete szerint a 67-es 
törvények értelmezése s ezt Deá,k is igy 
értette — nem a hadsereget, csak a had­
sereg kiadásait mondja közösnek. (Helyes­
lés a szélsőbalon.) Ennek bizonyításául 
vázolj i az akkori országgyűlések ez iránti 
tárgyalásait. De a hadsereg azért most is 
ót) olyan abszolutisztikus módón kezelte­
tik, mint 67 előtt. Sem közös, sem alkot­
mányos hadseregünk nincs, de van egy 
császári osztrák hadsereg. (Úgy van. 
Úgy van! a szélsőbalon.) Egy tekintetben 
mm ért egyet az elvtársaival. O nem az 
(17. XII. t-cikk végrehajtását, de meg­
változtatását óhajtja.

Bakonyi Samu: Hisz mi is azt 
óhajtjuk.

Bizony Ákos: 1869. óta tagja a 
parlamentnek (Éljenzés a szélsőbalon) s 
azóta, mint a közjogi ellenzék tagja, foly­
tan azért küzd. (Zajos helyesles a szélső­
balon.) Az osztrák törvények egész más­
ként magyarázzák a közös ügyeket, mint 
törvényeink. Azok nemcsak a hadügyi, 
de a gazdasági ügyeket is közösnek 
mondják. A delegációt törvényhozó tes- 
tületnek nevezik, pedig mi nein tartjuk 
annak a kvóta döntésre hivatottnak a 
császárt mondja. Még a címer is más 
két részből áll, az osztrák címer, a hátsó 
kétfejű sas, az összmonarchiát jelenti, az 
első rész ennek mellén van elhelyezve s 
hat kis elmer van benne, köztük Magyar- 
ország cimere.

Gabányi Miklós: Elég szégyen ez.
Rátkay László: Megláthatja a mi­

niszterelnök tir akármelyik vasúti álló
másnál. , , ..Bizony Ákos: A közös ügyes es 
katonai kérdéseknél vigyázzanak arra, 
hogy annak a kardnak, amclyJyel kikez­
deni akarják azokat, a markolata legyen 
kezükben és ne a pengéje az oldalukban.
A hadsereg a Minotauruszhoz hasonló, de 
megszületett már a nemzeti közvélemény, 
amely letiporja a szörnyszülöttet. (Zajos 
helyeslés a szélsőbalon.)

Darányi Ignác : E komoly pillanat­
ban kötelességének tarja komolyan és 
nyíltan elmondani mindazt, a mi szivén 
fekszik. Kerülni óhajt minden személyes 
vonatkozást. Célja nemhogy cáfoljon, de 
hogy az ellenzéket meggyőzze. „

Itt vau először a költségvetés. U 
először a saját költségvetését veszi. Itt 
volna a sok gazdasági kérdés. (Viharos 
felkiáltások a szélsőbalon : Tárgyaljuk 
le.) Itt volnának a segélyekre, építkezé­
sekre, fölszerelésekre, székely akcióra 
vonatkozó javaslatok. (Viharos kiáltások 
a szélsőbalon : Megszavazzuk !) Itt van a 
beruházási kérdés, az erdei vasutak, gaz­
dasági intézmények, szabályozása a fo­
lyókrak. (Megújuló viharos felkiáltások a 
szélsőbalon : Mindent megszavazunk !)

Barabás Béla : Hát ha ennyi fontos 
dolog van, miért töltik az időt a katonai 
javaslatokkal ? (Viharos kiáltások a szél­
sőbalon : Megszavazzuk 1 Miért nem hoz­
zák ide ! Zaj. Elnök csenget.)

Pichler Győző : Önök az okai !
Elnök : Csendet kér 1
Pichler Győző : A többség az oka !
Elnök: Pichlert rendreutasitja foly­

tonos közbeszólásáért.
Darányi Ignác : Egy egész csomó 

javaslat a szegény nép érdekében :
Rátkay László : Ott a szegény nép, 

a Ház előtt, tiltakozni jön a katonai ter­
hek ellen.

Darányi Ignác : A többség nyugod­
tan hallgatja az ellenzéket, de az nem 
méltányos, azt akarná már, hogy úgy 
beszéljen mindenki, miniszter, képviselő, 
mint ők akarják. Itt van a parcellázások 
kérdése és számos oly javaslat, mely az 
ország érdekeit előmozdítja. Itt van a 
tisztviselői kérdés, mind sürgősek ezek. 
(Viharos úgy van ! a szélsőbalon.)

Polcnyi Géza : Hallgassátok meg, 
mert a katonai javaslatok levételét akarja 
megindokolni.

Darányi Ignác : Itt van a gazda­
sági kiegyezés fontos és sürgős kérdése.
A 98-as és a mai kiegyezés közt nagy 
különbség van. Most megkapták azt 
gyakorlatilag, mit akkor elvben.

Polonyi Géza : Hát a külön vám­
terület.

Darányi Ignác : Azt mi sem 
akartuk.

Polonyi Géza : Miért ? Hát a közös­
jobb.

Széli Kálmán : Ma jobb.
Darányi Ignác : Nem mondja, hogy 

nem tudna megélni Magyarország külön 
vámterület nélkül, ha rászorítanák, de 
most inkáb mint valaha Ausztriára van 
utalva Magyarország és megfordítva — 
gazdasági tekintentböl. (Ellentmondások 
a szélsőbalon.) Ezután áttér a vám­
tarifákra.

Endrey Gyula : Hát a tiroli vám­
mal, hogy vagyunk?

Széli is. álmán : Semmi változás !
Sebess Déne,s : Hát az ipari vámok ?
Nessi Pál : Es a gyapjú 7
Darányi Ignác : Engedjék meg, 

hogy arról beszéljek, a miről akarok. A 
jó tarifa nélkül jó kereskedelmi szerző­
dést nem lehet csinálni A tarifák kere­
teit képezik* a szerződések. A kül­
földi államok már tárgyalhatják a szer­
ződéseket, csak Ausztria-Magyarország 
nem 1

Polcnyi Géza: Még jó, hogy Ausz­
tria is velünk lóg !

Darányi Ignác : A mi elmaradásunk 
azt fogja okozni, hogy majd mind, mint 
gazdaságilag erősek fognak velünk szem­
ben állani. (Nagy zaj az ellenzéken. 
Viharos kiáltások: Hát ki a hibás?) Es 
majd abban a helyzetben leszünk, hogy 
nem lesz szerződésünk és vám háborút 
indíthatnak ellenünk. (Megújuló viharos 
felkiáltások a szélsőbalon: Ki lesz az 
oka ?)

Rakovszky István: Ez a legjobb 
ellenzéki beszéd. (Derültség, zaj a jobb­
oldalon.)

Elnök: Annál inkább tessék végig­
hallgatni.

tompa sül v. Szerettek volna beszélge­
tősbe fogni. Nem találták meg a kiin­
duló pontot. Egy jó óra múltán, mikor 
Pogié csak úgy futólag megemlítette, 
hoyy micsoda szerződőst kötött valami 
nagykereskedő céggel : fellélegzett mind 
a három. Ez volt az ő elemük. Az üzlet. 
A pénz.

Pogié megelégedetten mosolygott:
— Jó dolog jól élni.
A másik kettő nem felelt, de a te­

kintetű k ezt mondotta :
- Nagyon jó.

Pogié tovább mosolygott:
— És mégis rossz.
Haches bambán belecsodálkozott 

ebbe a mondatba :
— Már miért volna rossz ? — kér­

dezte.
— Mert az az 1 — szólt amaz.
Haches türelmetlenkedett:
— Mi ebben az éle?
_Néni éle ez, de nagyon is komoly.
Avoix is jónak látta, hogy meg­

szólaljon.
Mesebeszéd 1 ,, . J

— Nem az 1 — szólt Pogié. — Szinte 
fájdalmat érzek, hogy semmi vágyam 
sem lehet, amit el ue tudnék érni. Min­
dent ki tudnék vinni a pénzért. Éppen 
úgy mint önök. Es higyjók el, ez bántó. 
Hogy nincs olyan a világon, umn meg

nem tudnék vásárolni. Természetesen 
nem valami országról beszélek, hanem 
rendes szerkezeti agynak a vágyáról . 
Az ezerfrankosnak hódító az illata. El- 
kábit mindenkit. Olyan emberre még 
nem akadtam sem én. sem más, a ki 
emellett az illat mellett egyenesen meg 
tudna állani a lábán. A ki pedig azt 
mondja nagyképűen, hogy ilyen ember 
van, űz vagy idealista, vagy bolond. En 
pedig egyik sem vagyok . . .

II.
Pogié arcának a vonaglása elárulta 

a nagy lelki küzdelmet.
— Ön nem is sejti, miért hivattam, 

Gabii Ion ur, — szólt az előtte álló fiatal­
emberhez, egyik könyvelőjéhez.

Ez meghajtotta magát :
— Méltóztassék parancsolni velem.
Az öreg ember szava kissé resz­

ketett :
— Nem üzleti ügyről van szó.
A fiatal ember nyugodtan mondta:
— Várom a parancsát.
Pogié szinte meggörbült a lelki 

küzdelemtől:
— Mióta a nőm meghalt, egyetlen 

lelki örömöm a leányom...
Gabillon tekintete csodálkozóvá vált.
— Kiérem szépen...
— Értem a csodálkozását... El

kellett ezt mondanom. És nem tudnék 
nyugodtan élni, ha a leányom, az egy et­
len gyermekem óhaja ellen cselekedném.

A fiatal ember akaratlanul is kérdő 
mozdulatot tett a kezével.

— Megért azonnal. A részleteket 
most elhagyom. Nem vagyok képes az 
elmondásukra ... A leányom szerelmes 
önbe ... Én önt vömül fogadom . . .

Gabillon belehalaványodott, az öreg 
szaggatottan szólt:

— Ön szegény ember és én úrrá 
teszem önt. Nagy úrrá ... Az eljegyzést 
gyorsan megtarthatjuk.

A fiatalember nyugodt maradt.
— Lehetetlen !
— Ön visszautasít ? — kérdezte

Pogié, de hangján már rajta volt a pénz 
gőgjének a zománca.

— Nem ! Érzem a tisztelet súlyát, 
amely engem, koldust ért. De menyasz- 
szonyom van.

Pogié szeme szikrázott.
— És ? . . . Ön vagy őrült, vagy 

beteg idealista 1 . . .
A fiatalember nézésén mosoly sza­

ladt végig.
— Egyik sem... De szeretem a 

menyasszonyomat És pedig nagyon . . . 
Nagyon ... Oyp.

ajánlja újdonságait a legdivatosabb nyári czipőkben
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Darányi Ignác A szegény föld- 
mivelők alig várják a gazdasági ki­
egyezést.

Nossi Pál: De nem a katonajavas­
latokat.

Darányi Ignác : A legfőbb és min­
deneknél előbbre való a gazdasági állapo­
tok rendezése. (Hosszantartó zajos taps a 
szélsőbalon. Felkiáltások : Úgy van !) Ha 
azt az erőt és kitartást, a melyet a küz­
delemben tanúsítottak, ha áttudjuk vinni 
a békébe, akkor e nemzetből nagy nem­
zet lesz. (Taps a szélsőbalon.)

Polonyi Géza : Végre egy miniszter, 
a ki megmondja az igazat.

Darányi Ignác: De nem hallgat­
hatja el azt, hogy a mai állapotok áldat­
lanok.

Polonyi Géza : Úgy van ! Mondjon 
le a miniszterelnök 1

Darányi Ignác : Elitéli az ellenzék 
magatartását. A kormány politikai hely­
zetét a korona és a Ház többségének 
bizalma biztosítja. (Viharos ellentmon­
dások a szélsőbalon : Nem áll ! A nem­
zet bizalma !)

Kubik Béla : A többség közkereseti 
társulat ! (Viharos zaj a jobboldalon : 
Rendre ! Rendre ! Nem tűrjük. Az An- 
drássyak, Hadik és több képviselő a 
padot veri : Rendre !)

Elnök: Kubikot a közbeszólásáért 
rendreutasitja. (Viharos,zaj a szélsőbalon : 
Igaza van Kutaknak. Érdek-társulat. — 
Megújuló zaj a jobboldalon.)

Polonyi Géza: Kijelenti, hogy a 
közbeszólást nem Kubik tette, hanem ő. 
(A viharos zaj megismétlődik.)

Elnök : (Hosszasan csenget.) Kérdi 
Kubikot, mi volt a közbeszolása. Ennek 
megállapítása szükséges.

Kubik Béla : Azt mondtam, hogy a 
többséget közkereseti társulatnak nevezte 
a volt nemzeti-párt. (Viharos taps, éljen­
zés a szélsőbalon.)

Elnök : Akár a nemzeti-párt, akár 
más valaki használta bármikor ezt a ki­
fejezést, ez inparlamentáris volt. A kép­
viselő ur pedig most nem mint reminis- 
cenciát említette, hanem a Ház egy párt­
jára célzott s ezért rendreutasitom. (Viha­
ros helyeslés, taps jobbról.)

Polonyi Géza : Nagyszerű, még 
halottaiban rendreutasitották a nemzeti­
pártot. (Kiáltások : Önmagát utasította 
rendre : Elnök csenget.)

Darányi Ignác: A kormánynak 
megállították gépezetét. Ha a kormány 
1-én nem fizetheti a tisztviselőket .... 
(Viharos kiáltások a szélsőbalon : Nem 
is szabad ! Ne fizessék !)

Barabás Béla: Ne fizessék! De a 
civilistát sem szabad ám!

Darányi Ignác: Nem működhetik 
a gép. A miniszterelnök kormányzása 
loyalis volt s az alkotmányosságot tar­
totta szem előtt. (Viharos taps a jobb­
oldalon. Felkiáltások a szélsőbalon: Csak 
kötelességét teljesítette akkor.) A ház­
szabályokat az ellenzék kihasználja a 
többség ellen! (Viharos taps a jobbolda­
lon.) Lehetetlenné teszik a többség tör­
vényes és alkotmányos megnyilatkozását. 
(Zajos éljenzés jobbról.)

Polonyi Géza: így beszél az első 
abszolutisztikus miniszter.

Darányi Ignác: Rámutatott a szük­
ségletekre és megakadályozzák a többség 
munkáját. (Ellentmondások a szélsőbalon.) 
Hasonlatot hoz fel. Itt van a szorgalom 
jelképe a méh.

Lengyel Zoltán: Hát a rózsabimbó 
hol van ?!

Darányi Ignác! Ha a fullánkját nem

tudja visszavonni, a győzőből, legyő­
zött lesz.

Madarász Imre: Vonják vissza a 
katonai javaslatokat, egyszerre rózsabim­
bók leszünk. (Derültség.)

KRÓNIKA.
Ä kizárt szavazat.

A sziniigyi-bizottság tegnapelőtti ülé­
sén történt az alábbi érdekes jelenet.

Javában folyt a gyűlés, a bizottsági 
tagok tűzzel beszóltok a javaslat ellen és 
mellette, a mikor a polgármester felállott és 
bezárta a közgyűlési terem ajtaját.

— Folytonosan jönnek mennek a 
hátam mögött, szólott a podeszta, hadd tár­
gyaljuk le már békésen ezt az ügyet.

Vége felé járt már a vita, a mikor 
Berger Jenő felállott helyéről kinyitotta a 
kulcsrazárt teremajtót és kiment cigarettozui. 
Észreveszi ezt Szent-Királyi Tivadar. Egy 
pillanat alatt számítást tett. Az intendatura 
mellett öten vannak, ellene négyen. A pol­
gármester is a házi kezelés ellen van, de 
szavazatát csak voks egyenlőség esetén 
érvényesítheti. Berger Jenő kiment. Ma nem
jönne vissza............. .. • Ej, akadályozzuk
meg, hogy ne jöjjön vissza.

És az elhatározást tett követte. Szent- 
Királyi szép lassan felállott s ráfordította 
a terem ajtajára a kulcsot, aztán mint a ki 
jól végezte dolgát — leült vitatkozni.

A szavazás előtt egy perccel nyikorog 
az ajtó kilincs. Az intendatura ellenesek 
drukkolva várták mi lesz most. Hát az lett, 
hogy Fejér Ferenc megszámlálva a csapatot 
rohamléptekkel indult az ajtó fele s dia- 
adalmasan beengette Berger Jenőt.

Ilyen fondorlatos dolgok közepeit nem 
csoda, — ha megbuktak a házi kezelés 
ellenzői.

Mindenkinek jusson a gyönyö­
rűségből.

Ugyancsak a tognapelőtti szinügyi- 
bizottsági ülésén jelentette Makó, hogy 
keresi a harmadik primadonnát és már 
valószínűleg meg is találta. Az arcképét 
elhozta, bemutatja a polgármesternek.

Ezzel kivett a zsebéből három arcképet, 
a mely a szerződtetendő primadonnát ábrá­
zolja háromféle toilettbeu. Istenugysc szép 
lány, ezt a legvadonabb kritikus sem tagad­
hatja le.

Podesztánk átvette az arcképeket, meg­
nézte, aztán a következő kijelentéssel tette 
le a zöldasztalra.

— Jusson másnak is a gyönyörűségből.
Persze, hogy volt kelete az érdekes 

fotográfiáknak. Mert hát nem mindig olyan 
szigornak azok a sz in ügyi szemek.

vasárnap este tudta meg a dolgot. A 
kuruzslóasszony ugyanis most, hogy a 
beteg asszony jobban lett, felkereste azt 
és követelte a kuruzsiás diját. A térj 
nem volt otthon, az asszonynak meg 
nem volt pénze, ennélfogva elutasította a 
vén asszonyt.

A kuruzsló azonban ezzel nein érte 
be. Felnyitotta az asszony ládáját és ki­
vett abból egy selyernkendőt, a mit el­
akart vinni zálogba. E miatt Pappné és 
a kuruzslónő közölt dulakodás támadt. 
Ekkor ért haza a férj, a ki egy kissé 
ittas állapotban lévén, torkon ragadta a 
kuruzsló asszonyt s addig folytogatta, 
mig meghalt. — A holttestet azután a 
kamrába dugta és éjnek idején kivitte a 
falu alá, a hol. másnap megtalálták.
A csendőrség letartóztatta Papp IIllát és 
átadta a járásbíróságnak.

Borzalmas szerencsétlenség. Mis­
kolcról írják : Borzalmas szerencsét!en- 

j ség áldozata lett az elmúlt napokban 
! Szendrei Mihály máv. pályaőr, kit a hi- 
! vatása teljesítése közben a 180 számú 
! őrház előtt elgázolta a 405. fiumei sze­

mélyvonat. — A szerencsétlen ember a 
mozdony kerekei alá került, melyek alsó 
lábszárát és fejét törzsétől teljesen el­
metszették és mintegy 50 méter távol­
ságra elsodorták a szerencsétlenség szín­
helyétől. Az elmetszett lábokat és a tel­
jesén összeroncsolt fejet több méternyire 
találták meg a pálya testtől. A hivatalos 
vizsgálatot erélyesen folytatják annak 
megállapítása végett, hogy kit terhel a 
felelőség.

A megfolytott kuruzsló.
— Saját tudósítónktól.

Nevezetes szerepet játszott Pontea 
Krisztina govosdiai lakos az aradmegvei 
román nép között, akit e hónapban halva 
találtak a falu szélén egy árokban. A 
vizsgálat megállapította, hogy az asszonyt 
megfolytották, tehát gyilkosságnak esett 
áldozatul. A nyomozás eredményéről 
levelezőnk az alábbi részleteket közli : 
Pontea Krisztina a hires kuruzsló asz- 

•szony volt s különösen a román asszo­
nyok vették gyakran igénybe tanácsát 
és segítségét.

Két hónappal ezelőtt Papp liba 
felesége is a kuruzsló asszonyhoz fordult, 
a ki adott is neki valami folyadékot, a 
mitől az asszony súlyos beteg lett, hogy 
csak hosszas orvosi gyógykezelés után 
nyezte vissza némileg egészségét. A 
beteg asszony nem árulta el, hogy a 
kuruzsló asszony folyadékából lett oly 
nagy beteg s a férj is csak véletlenül

Egy szegény ifjú története. A
romantika jegyében Feuillet Oktáv szin- 
müvében mutatkozott be hr&szn&y Ernő, 
a társulat uj lyrai szerelmes színésze 
tegnap este. Rutinirozott színésznek lát­
szik, a ki azonban itt-ott mégis trémá- 
zott. Hangja elég kellemes, de nem szí­
nes. — Szerepét mindvégig monoton 
hangon mondotta el s egy-egy jelenés­
nél, a hol a szenvedélynek kell ha­
talmába keríteni a színészt, hideg, 
fáradt volt, nem melegült fel s nem is 
melegített. Legjobb volt az első felvo­
násban, a hol a közvetlenség hangján 
beszél. Cserny Bélánál semmivel sem 
jobb erő. Úgy hisszük, hogy ketten — 
szorgalom és komoly tanulás mellett be­
töltik Pál ágy i helyét. A mi az egyik­
ből hiányzik, azt megtaláljuk a másik­
ban — s csak elboldogulunk valahogy. 
A döcögős előadásból Menszáros Margit 
művészi Margitja vált ki. O volt az, a 
ki a darab romantikus stíljébe beleillesz­
kedett, a szív igaz hangjait szóllaltatta 
meg. A közönség zajosan tapsolta min­
den felvonás után. Báesné kis szerepében 
is feltűnt nagy művészi intelligenciájá­
val. Jó Laroque volt Sebestyén s jó 
Bevall an Pataky. A rendezés pedig ki­
fogástalan volt. (s. b.)

A nőegylet műkedvelő előadása. 
A debreceni jótékony nőegylet vigalmi­
bizottsága tegnap délután elhatározta, 
hogy a Gyurkovics leányok műkedvelő 

; előadását május 12. és 13-án tartja meg.
1 A szereposztás különben igy módosult.
I Radványi ezredest — Pirkler Ernő játsza, 

Semesscyt és Kemény Tónit bámy 
j László. Terkát — Kölcsey Ibolyka. Lizát 
• — Kertész Bella. Az előadást Kun Béla 

prologja nyitja meg, a melyet Kubay 
Márgit fog elszavalni. Jegyek előre vált­
hatók ZAdor Lajos üzletében. Az ifjú

Tavaszi uj
Női- és gyermekfelöltőkben, nap- és esernyőkben, selyem-, gyapjú- és raosóblouzokb™’ 
övök és nyakdiszekben, kosztümök és zsuponokban. Szolid szabott arakban beszerezhet
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Ozory Istvánnál előjegyzett jegyek május 
4 ig itt kiválthatók. Az előadás próbái 
már javában folynak a színházban.

Pálmay Iika vendégjátékai.
Pál may Ilka, a mint már jeleztük — 
ismét vendégszerepelni fog színházunk­
ban kőt estén. Hétfőn fellép Oífenbaeh 
Szép Heléna“ eimü operettjében, kedden 

pedig Vackot Imre „Huszárcsiny“ című 
népszínművében. „Szép Helena hétfő 
előadása felemelt hely árak kai „ti ber- 
letszünetben lesz, a „Huszárosíny kedd 
előadása felemelt helyárakkal „ti" ber- 
letszünetben lesz

Bérlők figyelmébe. Pálmay Ilka 
vendégszereplése miatt a héti őt és kei­
det kivéve, mindennap bérletben kerül­
nek színre a színdarabok és a színi 
évadot egy nappal meghosszabbítják, így 
az utolsó előadás május 11-én, hétfőn 
lesz.

ÚJDONSÁGOK.
* Bodnár ezredes távozása. —

Bodnár István honvédezredes, a kit O 
felsége Kassára dandárparancsnokká ne­
vezte ki, tegnap távozott el Debrecenből.
A 3-ik honvédezred tisztikara testületileg 
és díszben vonult ki a vasúti állomáshoz 
és zajos ovációt rendezett a távozó ezre­
des tiszteletére. Bodnár ezredestől Deb­
recen úri társadalma is meghatottan vesz 
búcsút.

* Számonkérőszók. Puky Gyula 
főispán május 8-án, pénteken egész nap 
számonkérőszéket tart a központi tőszol- 
gabiróságnál. A számonkérőszék ez év 
első negyedének teljes ügyforgalmára 
kiterjed.

* Az ex-Iex Debrecenben. A
magas politika legújabb pikantériája, az 
ex-lex gyorsabban beköszöntőt, mint 
gondoltuk s mint a kormány hiresztelte.
A pénzügyminiszter rendeletére a pénz­
ügyigazgatóság tegnap meghagyta a köz­
ponti főszolgabiróságnak s adóügyi ható­
ságoknak, hogy a folyamatban levő 
összes adóvégrehajtásokat függesszék 
fel, illetőleg szüntessék be. Holnap 
reggeltől kezdve tehát bizonytalan ideig 
nem pereg a dob s nem vándorol el a 
párna. A hir nem Hiób-posta ugyan, de 
nem is nagyon lelkesítő, mert a mi 
leesik nem múlik. Es csudálatos, az adó­
végrehajtó közegek épen ezt a közmon­
dást respektálják leginkább.

* Kinevezés. A pénzügyminiszter 
Kertész Endre nyíregyházai adótisztet 
a fogarasi adóhivatalhoz adóellenőrré 
nevezte ki.

* A közkórház uj szabályzata.
Az elmúlt esztendőben rendeletet adott 
ki a belügyminiszter, a melyben utasí­
totta a közkórházakat, hogy szabályza­
taikat e rendelet értelmében dolgozzák át. 
A debreceni közkórház vezetősége az uj 
szabályzatot már elkészítette s a kedden 
délután tartott kórházbizottsági ülésen tár­
gyalás alá is vette. A szabályzatot azon­
ban hosszadalmas volta miatt egy ülésen 
nem. tárgyalhatta le, épen ezért ma dél­
után ismét kórházi-bizottsági ülés lesz 
Körner Adolf tanácsnok elnökletével.

* A kerületi tornaverseny. A 
május 21-ifci kerületi tornaverseny ren­
dező-bizottságai ma már lázasan dolgoz-

nak és állandó pennanenciában vannak a
siker érdekében. A nevezések nagyon 
szénen érkeznek. Tegnap. jelentette be ] 
jövetelét az erzsébetvárosi főgimnázium :
L amely ötven tanulóval képviselten , 
magái Eddig mintegy 20—25 középiskola ;
nevezett. A debreceni főgimnázium tio0,
a róni. kath. főgimnázium 100, a loroai 
iskola 120 a kereskedelmi iskola bü, a laniíóképez’de is 80 növendékke vesz 
részt, a versenyeken. Debrecen tehát maga 
600-650 ifjat állít a sorompó ele. A nagy 
rendező-bizottság e hét folyamán meg 
alakítja a versenyek zsűrijét is.

* Debreceni iró orosz lapnál.
A szentpétervári Novoje Vremja, me y 
a legnagyobb orosz lap s melynek presz­
tízse tudvalevőep az egész világon el van 
terjedve, fölszólította Pétervárott elő kol­
legánkat, Pintér Ákost, hogy a lapna 
Magyarországot illető rovatát vegye 
Ez az első eset, hogy orosz laphoz ma­
gyar embert hívtak meg s már azért is 
siker számba megy, mert épen a legna­
gyobb orosz újság az, a mely meghívta. = 
Pintér Ákos, a ki a Debreceni Újság- ; 
nál kezdte hírlapiról pályáját, termesze- | 
lesen minden alkalmat megragad arra, : 
hogy hazája érdekeit szolgálja s így az 
ő sikere egyúttal egy lépést jelent ha­
zánknak a pánszláv Oroszországban való 
helyes megismeréséhez. Jeles kollegánk 
különben Gorkij Maximmal együtt most 
ülteti át orosz nyelvre Madách hatalmas 
költeményét. Az ember tragédiáját.

* Az egészségügyi-bizottság 
ülése. Az egészségügyi-bizottság május 
6-án, délután ülést tart a következő tár­
gyakkal: Az ülés elnökségének megala­
kítása, a tiszti főorvos jelentése a város 
egészségügyi viszonyairól és egyéb lolyo 
ügyek.

* Katonai áthelyezések. A közös 
hadügyminiszter Steinacker Sándor főhad­
nagyot, a kit pár évvel ezelőtt városunk­
ból Temesvárra osztottak be szolgálat­
tételre, visszahelyezte a 39-ik ezredhez j 
Debrecenbe. — A hadügyminiszter über- , 
schwinger Károly debreceni főhadnagyot j 
Temesvárra, Müller Arthur temesváii ; 
hadnagyot Debrecenbe helyezte.

* Uj jogi doktor. Szombaton avat- j
ták fel jogtudományi doktorrá Kolozs- j 
váron Mocsári Miklóst, ki tanulmányait 
a debreceni jogakadémián végezte jeles ; 
eredmónynyel. j

* Az ohati iskola bezárása. A ; 
községi iskolaszék május hatidikán ülést , 
tart, a melynek egyik fontos tárgya az ; 
ohati iskola tanévének bezárása és a 
nyári menedékház megnyitásának elha­
tározása lesz. Ezen a gyűlésen teszik le 
az esküt azok a tagok is, a kik meg 
eddig a törvény értelmében nem tettek
le azt.

* Az első majális. Ilytájt, nap­
sugaras tavaszi időben, május első hangu­
lata, a felsőbb leányok tavaszi mulatságai 
dobogtatják meg az ifjúság szivét.. Nekik 
fog bizonyára legnagyobb örömet okozni 
az a hir, hogy az A beles-intézet növen­
dékei május második felében tavaszi 
mulatságot rendeznek.

* Csizmadiák áruszövetkezete. 
A debreceni csizmadiák, mint megírtuk, 
termelő és raktárszövetkezetet óhajtanak 
létesíteni. Ez a szövetkezet, mely a hitelező- 
vetkezet szakcsoportjaként fog szerepelni, 
a fogyasztó közönség számára is előnyös 
lesz. Az előkészítő-bizottság Tóth Kál­

mán elnöki igazgató vezetése mellett teg- 
•m este értekezletet tartott, melyen az 

alapszabálytervezet kidolgozásának mun­
kálatát kezdte meg.

- Az ipartestületi hitelszövetke­
zet ezúton értesíti üzletrészeseit, hogy 
syplvénveiket mától kezdve a délelőtti 
hivatalos órák alatt beválthatják. Az 
üzletrészek után a szövetkezet o /„ osz­
talékot ad.

* Esküdtképes egyének össze­
írása. Május 2-án, szombaton délelőtt 
veszi kezdetét az esküdtképes egyének 
összeírása. Az összeírást Kovács Kálmán 
tb. jegyző fogja vezetni.

* Bucsulakoma. Abból az alka­
lomból, hogy a király ifj. Jákó Sándor 
debreceni törvényszéki albirót Máramaros- 
szigetre alügyészszé nevezte ki, a debre­
ceni törvényszék birói kara tegnap buesu- 
lakomát rendezett a távozó kartárs tisz­
teletére. A banketten, mely a Bikában 
volt, megjelent a- törvényszék és járás­
bíróság teljes birói ős tisztviselői kara és 
a késő éjjeli órákig együtt maradt a dí­
szes társaság. Pohárköszöntőkben és han­
gulatos, vidám jókedvben természetesen 
nem volt hiány.

* Eljegyzéa. Györgyei Jenő nagy- 
birtokos Budapestről, eljegyezte halk 
Lajos bankár leányát, Alice kisasszonyt.

* Magyar név. Weinberger Lajos 
debreeen lakos, üzleti alkalmazott belügy- 
miniszteri engedélylyel Varga-ra magya­
rosította nevét.

* Öngyilkos iskolásleány. Szabó 
Juliska III. osztályú növendék husvétkor

I rossz értesítőt, két elégtelent kapott. A 
j kisleány elbusulta magát, és két szintén 
I megbukott társnőjével együtt kiment a 
j temetőbe, hogy eleméssze magát. A kol- 
' léganők azonban nem akartak belemenni 
i a Veszedelmes tervbe s így baj nélkül 
I tértek vissza az öngyilkosjelöltek. Szabó 
i Juliska hazament s kilenc csomag gyufát 
! feloldott, aztán kiitta a mérges folyadé- 
! kot. A szegény leánykát, akinek a méreg 
i valósággal összeroncsolta belső részeit,
\ azonnal a kórházba viték, ahol ma is 
I ápolják. Állapota most, tiz nappal a tett 
; elkövetése után is válságos.

* Becsapott katonák. Furfangos 
módon kárositotta meg valami Krämer 

! nevű szédelgő a helybeli honvédhuszar- 
ezred legénységét. Azzal az ürügy gél, 
hogy ő órás és rendkívül olcsóért kész 
elvállalni óraj avatásokat, több katonáiul 
kicsalta az óráját. Hetek, hónapok tel­
tek, de Krämer az elvitt órákkal csak 
nem tért vissza. A becsapott emberek 
végre is megunták a várakozást és a 
csaló ellen panaszt emeltek a rendőrsé­
gen, mely a nyomozást megindította.

* Tűz. Az elmúlt éjjel hatalmas 
lángoszlop világította be a hires gugyon 
csárdát. A világosság egy szalmakazal 
égéséből származott, mely a, Szolnoki 
Lajos debreceni lakos tulajdonát képezte. 
A több mint százötven korona értékű 
szalmát ismeretlen tettesek valószínűleg 
bosszúból gyújtották fel. A szalma biz- 

: tositva volt.
i 1)1 Csete-paté az utcán. Csinos 

kis botrányt rendezett tegnap az utca 
népének nagy gaudiumára Ujtalusi Gyula 

. és T. Istvánná. Egyik sem maradt, a 
! másiknak adósa, a mit kaptak, azt men- 
I ten vissza is adtak. Csak úgy hullottak 
i az ütlegelt, mint a zápor eső. Ujfahisi 
! végre torkon ragadta ellenfelét, a ki vi­

szont egy virágcserepet, melyben szűrős 
kaktusz volt, vágott a fejéhez. A vere-

Del rec/en minden 
vendéglőjében 

kapható : Erdély
legiileteaebb borvize, a

„lUiiiltr forrás. Még a legjobb bor is
csak Répáti vízzel jó

«raktár: Kontsek Gézánál.
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ködőket nagy nehezen tudták egymástól 
elválasztani s most a rendőrségnél ke­
resik igazukat.

* Tartalékosaink itthon. A 39-ik
gyalogezred debreceni tartalékosai, szám­
szerűt 240-en, két hétig Temesvárott 
gyakorlatoztak. A rezervisták, a kikkel 
együtt a 7-ik hadtest egész tartaléka 
Temesvárott volt, ma érkeznek haza 
Debrecenbe. Legközelebb behívják a hon­
védség tartalékát is tavaszi gyakorlatokra.

* A szabók szakegylete. A deb­
receni szabók szakegylete helyiséget vál­
toztatott. — Az egyesületi uj helyiség 
Szent Anna-uteza 31. szám alatt van.

* Betörő katona. Háziezredünk 
Boszniában, Dolna-Tuzlában tartózkodó 
zászlóaljához volt beosztva Fórizs Károlv. 
Zorcics kapitánynak volt a tiszti szol­
gája Mint ilyen állandóan a kapitány 
lakásán tartózkodott. Három nap óta 
azonban eltűnt. A szökevény katona el­
tűnése előtt azonban nem feledkezett meg 
a kapitány Íróasztaláról sem, a melyet 
feltört és 'kirabolt. A fiókban százhuszon- 
két korona volt, melyet magához véve 
szökött meg. A betörő katonát országo­
san körözik.

* Késelö suhanó. Nagy tökélyre 
vitte Vass István a verekedés mestersé­
gét. Az alig tizennégy éves suhanc ösz- 
szekülömbözött Kiss József hason korú 
inas gyerekkel, a kit késével balkarján 
súlyosan megsebesitott. Kiss József pa­
naszt emelt a rendőrségen a késelő su­
hanc ellen.

* Tegnapi halottak. Tegnap a 
következők hunytak el Debrecenben : 
Gabutz Flóriánná gör. k. 62 éves ; Szíj­
gyártó Erzsébet ev. ref. 6 hónapos.

* Női ruha varrónő, a ki Bécs- 
ben és Budapesten dolgozott, elfogad 
angol és francia divat szerint ruhakészi- 
tést. Nógrádi Sándorné Kossuth-utca 61. 
Ugyanott jobb házból tanuló leányok 
felvétetnek.

* A Simonyi-uton egy újonnan 
épült szép villa, könnyű feltételek mellett 
eladó. Értekezhetni Des Combes Henrik 
ügyvédnél. Kossuth-utca 3. sz. a.

TÖRVÉNYKEZÉS.
$ Holttá nyilvánítás. A debre­

ceni ’ törvényszék közhírré teszi, hogy 
rokonai kérelmére Szele György debre­
ceni lakos ellen holttá nyilvánítási eljá­
rást tett folyamatba. Felhívja egyszers­
mind az ismeretlen tartózkodásu Szelét, 
hogy egy év alatt ..jelentkezzék s vagy 
tudassa hollétét. — Ügygondnokul a tör­
vényszék Kálmánchey Mór ügyvédet 
nevezte ki.

TÁVIRATOK.
Válasz, interpellációkra.
Budapest, április 29. A képviselő­

ház mai ülésének végén Wlassics^ Gyula 
kultuszminiszter válaszolt Papp Zoltán­
nak a Gotterhalte ügyében tett mter- 
interpellációjára. Wlassics azt mondta, 
hogy a Gotterhalte szövege nem ütközik 
a közjogba. Nincs hivatva intézkedni. 
Elfogadja a miniszterelnök nézetét a Got-
terhaltéról. . . ,

Papp Zoltán a nemzeti szuverenitás 
inzultálásának tekinti a Gotterlialtét s a 
választ nem veszi tudomásul. (Zajos el- 
jenzés a balon és a másodemeleti kar­
zaton.) . , , , ,

Elnök figyelmezteti a karzatot, hogy 
óvakodjék a tetszés és nem tetszés nyil­
ván itásától.

Erre a válasz tudomásul vétele ! 
felett névszerinti szavazást kértek.

Felkiáltások a halon : Holnap ! 
Holnap !

Jobbról : Ma ! Ma !
Bogyai Máté, Horváth Gyula felé 

kiált : Popja be a száját!
Az ellenzéken vihar tör ki.
— Gorombáskodást nem tűrünk.
Elnök : Bogyait rendre utasítja.
Plósz Sándor válaszol ezután 

Schmiedl Károly interpellációjára a kül­
földön kötött házasságok anyakönyvve­
zetése tárgyában. Eddig az államok — 
mondá — törvényeik szerint jártak el, 
de megindultak a nemzetközi tárgyalások 
a dolgok tisztázására. Nemsokára a ház 
elé terjesztik. A választ tudomásul vették.

Megölik az orosz konzulokat.
Budapest, április 29. Üszkübi 

távirat szerint a konstantinápolyi 
orosz nagykövetség táviratban 
értesítette az ottani orosz kon­
zult, hogy sófiai, macedón, bolgár 
körökben elhatározták, hogy va­
lamennyi orosz konzult megölnek.

Az egyetemi ifjúság tüntetése.
Budapest, április 29. Az egyetemi 

ifjúság mintegy ezer tagja ma este 
Polonyi Géza lakása elé vonult. Hoffmann 
Ottó üdvözölte. Polonyi Géza negyedórás 
válaszában fejtegette, hogy az ellenzék 
küzdelme jogos. Az ifjúság onnan a 
Magyarország szerkesztősége elé vonult, 
ahol Lovászy beszélt. Azután rendben 
szétoszlott az ifjúság.

A német császár és a cár.
Pétervár, április 29. A cárnak 

olaszországi útja alkalmából Bo- 
zenen kell átutazni. Vilmos csá­
szár ez alkalommal a pályaud­
varon meglátogatja a cárt, a ki 
4 és fél óra hosszat marad a

I pályaudvaron.
Felrobbantott vonat.

Budapest, április' 29. Sofiából ;
! távirják, hogy Salonikitól két j 
; kilométernyire a katonai vasutat i 
dinamittal felrobbantották. Sok j 
halál, számos sebesülés. I

Lujza hercegnő szerelme.
Budapest, április 29. Berlinből táv- | 

Írják, hogy a szász király azért ment j 
Pécsbe, hogy Lujza trönörökösnő ügyé- j 
ben véglegesen intézkedjenek, de a 
tárgyalások abban maradtak, mivel 
megtudták, hogy Lujzának Gironnal való 
szakítása csak látszólagos.

Antiszemita zavargások.
Budapest, április 29. Kise- 

novói újabb táviratok szerint az 
antiszemita zavargások egyre 
nagyobbodnak. A zsidók házait 
lerombolják, a gyermekeket az 
ablakokból dobálják ki. lüzrek 
lettek koldusokká, hajléktala­
nokká.

Éjjeli posta.
Halál tréfáért.
(Saját tudósítónktól.)

Budapest, április 29.

A múlt. héten nagy mulatság volt 
Újpesten. Luszt Béla 31 éves szappanos, 
névnapját ülte és ez alkalommal nagy 
lakomát rendezett barátai és tisztelői 
részére.

A jókedvű társaság közül vagy ti­
zen reggelig maradtak együtt és akkor 
átmentek a Luszt prepozíciójára Budára 
egy gőzfürdőbe.

Amint innen távoztak, valamelyik­
nek az a gondolata támadt, hogy jó 
volna a budai hegyek közzé menni és a 
napot ott tölteni.

— Egyszer egy évben ünnepeljük 
Béla nevenapját, hát ünnepeljük is 
alaposan !

A Zugligetbe mentek. Itten egy 
vendéglőbe jól megebédeltek, ám persze 
közben alaposan felöntve a garadra.

A társaság egyik tagja, egy Duna- 
jec Károly nevű fehérvári mészáros volt, 
a ki legtöbbet ivott, minek következtében 
az asztal mellett elszunnyadt.

Jókedvű barátai ez állapotát hasz­
nálták fel arra, hogy megtréfálják. Min­
denfélét eszeltek ki, mig végre egyikök 
indítványát, hogy az álomszuszák Duna- 
jecét a fáskamrába kell zárni, elfogadták. 
Óvatosan felemelték a hortyogó mészá­
rost és átvitték a kamrába anélkül, hogy 
felébredt volna.

Dunajec tovább aludt és csak akkor 
ébredt fel,’ amikor a fáskamrában körü­
lötte megelevenedtek az egerek. Egy egér 
az arcára került és attól ébredt fel.

Amikor magához tért, dühében ki­
törte a fáskamara ajtaját. Majdnem meg­
verte a vendéglőst, a ki tudott a tréfából, 
de nem mert ellenkezni a jókedvű ven­
dégekkel bármennyire is nem volt Ínyére 
a tréfa.

— Azt mondták — szólt a dühöngő 
Dunajechez — hogy este 6 órakor visz- 
szatérnek, hogy felkeltsék !

Dunajec haragosan ült le egy asz­
talhoz és megivott két liter bort.

Este csakugyan visszajöttek a vig- 
cimborák.

— Hogy aludtál ?
— Jól aludtál ?
Szállították meg a mészárost, a ki 

j nem szólt semmit, hanem az első cimbo- 
! rát, a ki hozzá közel ért, egy Felsőé 
i Károly nevű ugyancsak fehérvári embert,
I úgy vágott pofon, hogy az elájult. El- 
! szállították a Margit-kórházba, a hol 
I most agyrázkódást konstatáltak rajta, 
i Valószínű, hogy belehal.

Dunajec Székesfehérvárra utazott,
I a hol megindítják ellene az eljárást, —
; mert Pelsőc hozzátartozói megtették a 

följelentést.

CSARNOK.
A fctizprofoÄn

Regény. —
(Folytatás. I

Csak most először vette észre, hogy 
e börtönének faláról is olvashatólag e 
betűk vigyorogtak le rá : -D. S.“ által 
s visszaemlékezvén előbbi börtönére, e 
hetük értelme is azonnal világos lön 
előtte

A májusi költözködés alkalmából takaréktü?-
helyeket, franczia kályhákat, parquett-
tisztitó szereket,konyhaeszközöketstb. ajánl

SESZTIM LAJOS vaskereskedése
Telefon 6. Piacz-utcza 23.
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- Oh Istenem ! — kiálta fel­
ez nem errvebet jelent, mint. ..éhhulal 
(Death by Ktorbation) Tehát azért mene- ! 
kültem meg a vizbehalástól,, hogy még 
iszonyúbb sorsra jussak ! Es nines me­
nekülés e borzasztó helyről ? Segítség !

,segítség ! segítség !
Eléggé erősen kiáltotta rí ezt, de 

most is csak a visszhang felelt arra és 
oly hangosan, mintha csak incselkedett 
volna vele.

Ismét megkezdte kétségbeesett kör- 
járatát és most az asztal alatt a talajban 
megerősített karikát vett észre, mely egy 
csapdaajtónak fölemelésére látszott szol­
gálni.

Egész erejével megragadta azt s a 
talaj föl nyilván, meglehetős mély gödör 
terült el alatta.

E gödör emberi csontvázakkal volt 
megtelve.

Dr. Charlton ismét visszabocsátá a 
csapdát,,székre ült, két tenyerébe hajtá 
fejét s több mintegy óráig ült ott moz­
dulatlanul. Csak üterének verése árulta 
még el benne az életet.

Végre fölemelkedett. — léi len állha­
tatlan ösztön — mit ő maga sem tudott 
magának megmagyarázni — búzáitá arra, 
hogy a csapdát még egyszer fölemelje. 
Miután az első ijedtség elmúlt, nyugod­
tan tekinthetett ő az ott alant szét 
szórt emberi maradványokra. — Hány 
ember múlhatott itt ki, nem lehetett 
meghatározni, miután a csontok össze­
vissza voltak hányva. Egy koponya alatt 
egy darab papír tűnt elő, mely f'öl- 
élesztó kíváncsiságát. Kivette azt a cson­
tok közül s abban egy idezárt szeren­
csétlen ember jegyzékét olvasta föl. — 
Reginald ereiben megfagyott a vér, mi­
dőn erről a következő sorokat olvasd :

(Folyt, kov.)

SZZNLAP.
Ma, csütörtökön, 1903. óvi április 30 án, 

bérlet í71 -ik szám „C“

Bob herczeg.
Regényes nagy operett 3 felvonásban.

Holnap, pénteken, május hó 1 -én béri t 
172-ik szám „A“

BOB HERCZEG.
Regényes nagy operette 3 felvonásban.

Sí
KUNZ JÓZSEF ér TÁRSA UTÓDAI

Debreczoü, Kis-empiom-bazár.

m
A kCUözködóei idényre ajánlják

Szőnyeg, e‘

Függöny,
m Linoleum,

Ágy- és •
— Asztalterítőket, —

e Madrúczok,
Paplanok,
Vászon redőnyök,

©

• Bútorszöveteket e
— óriási választékban.

Szabott ár !
Előzékeny kiszolgálás !

Iparhatóságig engedélyezett üzlet- 
feloszlatási

m véí§£ela.cLáLS- ■
MAYEBING- GYULA

kézmii-, vászon-, rövidáruk kereskedése,
Debrecenben, Piacz-utcze.

Értesítés. Tisztelettel tudatom a n. 
ó. közönséggel, hogy más vállalkozás 
miatt, jelenlegi 16 év óta saját ezégem 
alatt fennálló kereskedésemet telje­
sen feloszlatom. Raktáramon lévő 
összes árukat végkiárusitási feltűnő 
olcsó áron bocsájtom a t. vevőközön­
ség rendelkezésére.
— Az üzleti felszerelés eladó. — 
Az áruraktiir egy tömegben is eladó.

Ezen igen olcsó vásárlási alka­
lomra, a midőn a t. közönség b. figyelmét 
felhívom, ajánlom magamat.

Teljes tisztelettel
Mayering Gyula.

■■■ Üsíet feloszlás.

360- szára.
Az ISTVÁN gőzmalom-társulat 

ŐRLEMÉNYEINEK 
ÁRJEGYZÉKE

az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott 
általános malomgyülósen megállapított s 1887. 
jun. 1-én életbe lépett eladási, fizetési és szállítás 
módozatokra vonatkozó egyezmények szerint

Kötelezettség és enged­
mény nélkül 

készpénzfizetés mellett.
Zsákkal együtt

100
kiló

kéri fii.
A
R

0
1
2
3
4
5
6 
7

7 1 *2
8a
11
12

Asztali dara nagyszámú 
„ „ apíószemü .

Királyliszt............................
Lángliszt kivonat . 
Elsőrendű zsemlyeliszf. 
Zsemlyeliszt .
Elsőrendű konyérliszt . 
Közép konyérliszt . 
Kenyérliszt .
Barna kenyérliszt ssákked

, ii.....................
r Hl...................

Finom korpa zsákkal . 
Durva korpa zsákkal . 
Csirke bv.za zsák nélkül .

27 
26 
26 
25 
24 
23 
23 
22 
21 
20 
19 
15 
8 20

20
40

40
40
40
40

20
60

A cr . d »- 2 -<s bti
5 ...».2

__
kor I fii.

zsákok súly tartalma, — ioljsúlyt tisztáséi;?
nak véve, (1—?)

A. B. 0—6. számig 85 kiló.
7. 8a) és 8 szám 70 „
11. 12. 50 „

Debreozon, 1903. április 29.

m ki uj szönyegházban ■
újonnan

nagy választékban érkeztek : 
Szőnyegek,

Ágy- és asztalterítők, 
Szövet-, selyem- és 

plus-függönyök, 
Bútorszövetek, 

Csipke-függ öny ok.
Újdonság :

Aplikált csipke-storok 
volanttal.

'Valódi ZLin.oleTJ.rn,

ßnmj J. ti líra
uj szönyegháza

Debreczen, Kossuth-utcza II.

BLÁTTMER
GYULA

értesiti a mélyen tisztelt közön­
séget, hogy 102 éve alapított 
üveg- és porczellánüzletét, va­
lamint üvegezósi vállalatát má­
jus első felében a Lamp- 
recht volt (Biedermann) 

palotába helyezi át.
Üzlet áthelyezés 
miatt leszállított 
88(30 árak. £3000

Szobapadlólakk
por-, olajfesték 
és parketm&zak

legjobb minőségben, legolcsóbban beszerezhető

j Térd József ezég utódánál.
Kizárólagos festék és zsiradék nagy­
raktár. Debreczen, Hatvan-u. 13. sz,

iffESESBSBSEEBSBSBSBSHszsaszsnasasBSBFBszsESEísasEsasBraBísasasasasasBsasHsrasaszsE

Az első debreczeni asztalos-társaság butorraktára.
Van szerencsénk a n, é. közönség becses tudomására hozni, hogy

yhi 1 forraklárvinkat ”"1PÍ
már a mai naptól kezdve Csapó-utcza 20. szám alatt, Zenede épületében rendeztük 
be és nyitottuk meg.

Raktárunk festett, matt éa fénye - bútorokkal gazdagon fel van sze­
relve s a n. é. közönség kitűnő anyagból, előnyös árak mellett szerezheti be tartós 
saját műhelyünkben készült butorszüksógletót. Ugyancsak elfogttdjUE bútorok
or. epnltitréBzete kénsdtéaöt vagy

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, maradtunk tisztelettel:
"JBólIímlí József,
VELch-le»!? J*áLxxos,
VaoKI ©3? Károly.

iasEsasasasasasasasBSMBJsasajsasasgsasasasasasEsisiasasasaüBsasasasiasasasasB
r- jS2S2S&
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Olcsó tirlcsztóccs kölcsönök
földbirtokokra és bérházakra 15 — 65 
évre. A kölcsönök bármikor víbz- 

szafizethetők.
Magas kamatú kölcsönök olcsó 
tőrlesztóses kölcsönökké átvál­

toztathatok.
Bővebb értesítést és kimerítő tá­

jékoztatást nyújt

a Takarék és Hitelinté et
részvénytársaság

Debreczenben, Csapó-u. 4. sz. a.

Szives tudomásul! ==
Van szerencsém a n. é. közönség 

b. tudomására hozni, hogy a Hatvan- 
utcza 4 ik sz. alatt lévő festék, zsi­
radék és petroleum üzletemet 
május hó 1-től, Hatvan-utcza 6-ik 
szám alá helyeztem át

Kérem továbbra is a n. é. közön­
ség becses pártfogását, maradtam

kiváló tisztelettel

Fazekas Kálmán
— Telefon 228. bis.

festék és petróleum 
kereskedő. ■

20.

Kiadó lakások.
I. Széohenyi-utosa 50-ik sssámm háznál.

sz. lakás. Bolt, két szoba, konyha, fáskamara, közös padlással .
„ „ Egy utczai szoba, előszoba, fáskainara, közös padlással
„ „ Egy szoba, előszoba, fáskamara, közös padlással
„ „ Egy nagy szoba, két kis szoba, fáskamara, közös padlással
„ „ Egy kis szoba, előszoba, fáskamara, közös padlással
„ „ Két nagy szoba, konyha, fáskamara, közös padlással
„ „ Két szoba, konyha, fáskamara, közös padlással
„ „ Egy szoba, konyha, fáskamara, közös padlással

% n „ Egy kis szoba, előszoba, fáskamara, közös padlással
t» n „ Egy szoba, konyha, élés- és fáskamara, közös padlással .

„ „ Egy szoba, konyha, élés- és fáskamara, „ „
„ „ Egy kis szoba, konyha, fáskamara, „ „

Egy nagy világos pincze-lakás, Széchenyi-utczára 
Egy verem pincze, fáskamarával 

* Egy kis sötét pincze .
Egy nagy sötét pincze

II. Arany Ján^a-utOKa 59-ik száma háznál.
Egy szoba, fáskamara, külön padlással............................
Egy szoba, konyha, élés- és fáskamara, közös padlással 
Egy szoba, konyha, élés- és fáskamara, „ „
Két szoba, konyha, élés- és fás kamara, r n
Egy szoba, konyha, élés- és fáskamara „ *
Két szoba, konyha, élés- és fáskamara n n
Két udvari szoba, előszoba, konyha, fáskomara, közös padlással 
Egy Utczai szoba, két udvari szoba, fáskamara, „ „
Egy utczai szoba, előszoba, (a kapu mellett) fásk., közös padi.
Három világos pinczehelyiség, ablakokkal...................................
Egy záros deszkaépülot, műhelynek vagy raktárnak

havonta
40 korona
36 „

sz

Vasesztergály ozást és 
gépjavítást a legolcsób­

ban vállal
Pteizler Mór pülakatos, Á
Deák Ferencz-utcza 22. sz.

A Lamprecht-palotáhn
az udvarban levő, volt

Biedermann-féle posztó­
üzleti helyiség

és sz alatta lévő
= betonirozott pincze, =

kiadó.
Harminczkét év óta fen álló, jó- 

hirnevü Lampi echt-féle

sütő üzlet kiadó,
esetleg a házzal együtt eladó.

MEGÉRKEZTEK
------------1

JLJ. a legjobb minőségű
cosmanosi franczia batistok, douchesse, 
satin, indich voilék és mindennemű jó 
mosó kartonok, hímzett batistok és 
pique újdonságok, továbbá rumburgi, 
hollandi, kreás és czórnafonal vász­
nak, valamint a nagyhírű Scroll-gyárt- 
mányu elsőrendű schiffonok, csikós jegyű 
havasi vásznak, szepessógi damaezt asz- 
taluemüek, törülközők, ágyhuzatokra 
való vászon, kanavászok, zephirek, ágy 
és asztalterítők, csipkefüggönyök, pap­
lanok, továbbá mindennemű menyaez- 
szonyi kelengyék pontos összeállítását 

elvállalom

I
szolid, olcsó

” szabott arak mellett.

A bérlet iránt értekezhetni a háztulajdonos, Koiirád Gyulával, Arany János- 
uteza 59. szám alatt. , „ , , ,

Megjegyeztetik, hogy a háztulajdonos elköltözése folytán a fentebb említett két bér­
ház házbérjövedelmének kezelése bizonyos % mellett, de biztosítók mellett bárki által elvál 
laiható ; az ez iránti ajánlatok Írásban folyó hó végéig Konrád Gyulához beadhatók.

g Tisztelettel

NÁDUDVART LAJOS
■ FŐTÉR, a nagytozsde mellett.
g Vágó Andor-féle! üzlet. |

Rovarpor, naftalin, gyorsan 
száradó szobapadló-, bútor­
os kalaplagok, festékek, fir- 
nisz, parket- és padlóviaszok 
legjobb minőségben kapha­
tók füszerkereskedésembeii.

DEUTSCH LAJOS
Piacz-utcza 38. szám.

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű 
hölgyközönsóggel, hogy...................

arrodámat ■
lakásomba helyeztem át, Batt- 
hányi-utcza 6. 87. alá. Szives 
pártfogásukat kérve maradtam mely 

tisztelettel
özv. Nüszbaum Mártonné

Brunner Berta.

KOMLÓSSY LAJOS (eitbb szabó zsigmond)
fűszer- mag- és gazdasági czikkek raktára,

—I Debreczen, Piacz—Hatvan-utcza sarok.
Ajánl:

Rézgáíicz, Raffia, Juttafonalat,
minőség és olcsó árait illetőleg versenyen kívül !

Liszt-harmat (Oidium) JffiSSyífell6m’ y"‘
eredeti franczia kén”

Ára 50 kgrammos zsákokban 22 fillér kilón'- 
• 2-10 „ „ 26 n

WKMKM Használata legolcsóbb és mégis a leg
A por kapható és megrendelhető: KOlßlOSlS

m Telephon 213. szám. = Debreczen, Piacz
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Levelezés.
Előkelő urillö diserót barátságát óhajtja egy in­

telligens fiatal ember, leveleket „Discretio czi- 
men továbbit a kiadó.

Mely vigkedélyti leányka óhajtana megismer­
kedni egy csinos fiúval, az Írjon „Csak párosán- 
czimen a kiadóba.

_____________________ ________________________—---- ----------
„Huber K." levele van. y>.>

„Moniiil Víltma." Egy az Isten levele van a 
kívánt helyen.

Ajánlat*
Érdemes megnézni a Wallerstein Fülöp liai 

czég kirakatát a Piacz-utczán. A mi szépét Újat 
az idei divat nyújt itt van felhalmazva. «01 
ruhaszövetek, kartonok, franczia es belga 
mosó ártik, napernyők övék stb. annyi van 
ecv rakáson, hogy a szem nem telik be a látá­
sival. A mi az árakat illeti azok pedig oly 
hihetetlenül olcsók, hogy sokan kételkednek. 
Pedig csak tessék a nagyérdemű vevöközönség- 
nek az üzletben kissé széjjel nézni (venni nem 
kell) semmiesetre sem fogja megbánni,

Horos Testvérek nöi-divat áruházában divatos: 
Buhakelmék. Selymek. Sofirek. Divatos jó Batis- 
tok. Vásznak. Szőnyegek. Jó, olcsó Függönyök., 
Ágy téri tök. Pipereczikkek.

Szabást tanítok mérték után, szabadkézi rajz­
zal, csekély tíz koronáért. Czimein a kiadó­
hivatalban.

Miért lett a pármai ibolya szappan rövid idő 
alatt országszerte kedveltté ? Mert illata kelle­
mes, finomítja és üdíti az arczbört. Még azok 
is használják, kiknek érzékeny arczuk azelőtt 
semmi szappant nem tűrt. A külföldi szappano­
kat mindenben felülmúlja. Ezen tősgyökeres 
magyar gyár megmutatta, hogy lehet valaki 
saját hazájában is próféta, mert ma mindenütt 
csak miskolczi szappanokat kémek. Minden da­
rabon teljes czégom s névaláírásom látható. 
Pármai ibolya szappan 1 drb. 80 fillér, 3 drb. 2 
kor. 20 fill. Készíti Szabó Béla gyógyszerész, 
pipere-szappangyáros Miskolozon. Úgy ez, vala­
mint többi szappanaim kaphatók : Tóth Béla 
gy ógyszertárában, Szent-Királyi Tivadar, Kálna* 
Lipót, Benyáts Emil, Kontsek Géza, ifj. Czeg- 
lédy József, Márton Gyula, Weisz Sándor, Tóth 
Kálmán és Balázs Ödön gyógyszertárában.

Költözködéseket legolcsóbban eszközül Rupfer 
Jenő és Társa szállítók, Hatvan-utcza 6. Májusi a 
elöjegyeztetés ajánlatos.

Jámbor Zsigmond kárpitos jutányosán vtilaU»- 
vitásokat, behúzásokat, uj megrendeléseket, mád 
ráczok elkészítését. Csillag-utcza 19.

Takaréktüzhelyek, franczia asitaíkonyhák. olesó 
árban kaphatók, Kovács Gyula vaskereskedéiö 
ben, a Bika mellett.

Villanyos csengők berendezését legolcsóbban 
készít Kiss Ignátz bábogos, Piacz-utcza 34. sz.

Felvágott faüzletemet áthelyeztem Nyugoti-utcza 
30. sz. alá, m. m, fa 90 kr. Marmerstein.

Két csinosan bútorozott szoba kiadó Hunyady- 
utcza 17.

Kiadó bolthelyiség, jó forgalmú helyen. Meizena- 
utcza 26. sz.

Eladó 12 ezer zsúp a Dragota tanyán, a Marson.

Vígkedvű Mihály-utcza 40. számú háznál c‘e- 
repes góró feladó.

Eladó egY nyilas szülő, 600 liter bor hordóval, 
M.-Pircsen a Bodóházy kertben. Czim a kiadó­
hivatalban.

•««iiusuni

Villanyos házi csengők és telefonok 
javítás és uj berendezés szakszerűen 
készít fél és másfél évi jótállás 

illett, tehát a rendben tartás 
-i). Villamos műszerek és 

"elések raktára. Földvári 
iczeni első Mechanikai és 

Kle’vVOL -Imikéi gépgyári műhely és 
vállal,.t i'i sutli-u. 1. sz. az udvarban.

Egy liter 30 kr. Fólegyházy János üzleté-
' i.pn, P Vfíklós utcza Barkas.

!. -ib iji'i: blouzok, alsó szoknyák, cloth 
Nói és gyermek kötények igen 

’ és mdkivüli olcsón besze­
li yt In üzletében a „Bika“

,-ó minőség, nem savanyu, 
joub Benyáts Emilnél

Kereslet*
Ügyes hirlapelárusitók jelentkezhetnek a 

kiadóhivatalban.

Óvadékképes pénzbeszedö mellékjövedelemmel 
és fizummal keres a Kazinczy könyvkereskedő 
részvénytársaság Debreczenben.

Egy 4 gymnasiumi oszt. és a debreczeni m. kir. 
földmives iskolát végzett egyén, gazdatiszti vagy 
bárminemű irnoki vagy dijnoki állast keres. 
Czim a kiadóhivatalban.

Füzvesszö szép, egészséges, 
bántott, mintegy 200 kilog­
ramm eladó, ajánlatokat máj. 

hó 1-ig kér a
Debreczeni szőlő- és 
bortermelőszövetkezet.

Óvadékképes fiatal, keresztény leány, ki könyve­
lésben jártas, pónztárnoknénak füszerüzletbe fel­
vétetik. Czim a kiadóhivatalba.

Állandó beszállításra keresek tejet 100-tól 
literig. Kepes Sándor Móricztelep 15. szám.

500

Egy jó családból való fiú tanulónak felvétetik Bán 
Kálmán füszerkereskedósóben, Egyház-tér.

Egy jó családból való magános nő házvezetőnői 
állást keres helyben vagy vidékre. Levelek 
„Házvezetőnő“ czimen a kiadóhivatalba kéretik.

Egy nagyobb vidéki 
városban, a Főtéren,

egy jó menetelü

te- íi Mgeiiilct,
családi körülmények miatt elfödd. 

Értekezhetni a kiadóhivatalban.

Fodrászsegéd azonnal fölvétetik Nagy Lajoshoz, 
Mester-utcza 50. sz.

Pénztúrnoknö felvétetik 
üzletében Hatvan-utcza.

Neumann és Weisz

Pénztárosnő kerestetik, írásbeli ajánlat személye­
sen adandó át Váray József füszerkereskedósóben.

Egy jó családból való leány pénztárnoknönek, 
akár irodai munkára ajánlkozik. Czim a kiadó­
hivatalban.

Péküzlelbe kerestetik egy óvadékkópes nő. Érte­
kezhetni Czabán Dánielnél. Piacz-utcza 38 sz.

Eladás.
Kredencz, jé karban levő eladó. Szent-Anna-utcza 

44. szám.

885 négyszögölHomokkert II. járás 107. szám,
szőlő eladó vagy bérbe kiadó. ___ _

Korcsmárosok részére egy jégkárban levő jég­
szekrény eladó. Kiss Ájronnál Sárándon.

Több Első Debreczeni Takarékpénztári lészvény 
jutányos árban eladó. Értekezhetni a kiadóhi­
vatalba

Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönség becses tudomására hozni) hogy

Hírlap ás Sorsjegy árudámat
folyó évi május hó 1-től, Arany 
János-uteza 9. sz. alatt levő iáját 
házamba helyezem át.

A legközelebbi f. évi május 15-iki 
húzásokra ajánlom:

4°/0-os Magyar 
jelzálog hitel­

bank
Ígérvényeket. 

Főnyeremény: 
70,000 korona.

3 °/0-os Osztrák 
földhitel 

ígérvényeket. 
Főnyeremény: 
90,000 korona.

—Ára darabonként 4 korona.—
Ajánlom továbbá :

M. kir. szab. Osztálysorsjegyet
húzások május 22—23. 

Főnyeremény 60,000 korona.
Ára Vs-nak 1 kor. 50 fillér.

Teljes tisztelettel KÁTZ JAKAB,

* padló lakkot és
-tc'bbui adnak 

idők, Uatvan-

I söget '"rte-
koszci i és 

moll i't

Kirakatok, leereszthető ernyő, lámpa jó karban 
olcsón eladók Kúrián Gyula órásnál.

Blattner tiynla jelenlegi üzletének összes beren­
dezése és' kirakatai eladók.

Kifogástalan tisztaságú fényezett bútorok eladók. 
Értekezhetni Kernáts temetkezési intézetében, 
Koesuth-utczán.

Eladó házak : 1. A H adházi-ut 28. számú 105
négyszögöles tolok. - 2. Hajüusá-mson föut- 
czáján a Zsddnszky-f íle 464 négyszögöles házas 
telek. Feltételek m »gtudbatók a Debreczeni 
Első Takarék pénztár titkárjánál.

Kiadó lakosztályok és toltok.
Az ev. ref. egyház tulajdonát ké­

pező Kosbuth-utcza 31. sorszám alatti 
háznál az udvarban két szoba, konyha, 
kamara, pinezt fatartó, padlás.

Az egyháztér 5-dik számú háznál 
egy bolthelyiség május elsejétől ha- 
haszonbérbe kiadó.

A bérlet felől értekezhetni lehet 
a délelőtti órák alatt, az egyház író­

ban.
Debreczen, 1903 április 25-én.

Otrokocsi Végh János,
a ref. egyház gazdasági gondnoka.

ív-":- in, 1903. Nyomatrift a város StőtvyvnyosMlajábati.


